
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

PARTITO DEMOCRATICO

A

Venezia, 27-05-2020

nr. ordine 1917
Prot. nr. 109

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Posticipo scadenza degli abbonamenti dei parcheggi.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 
- in ottemperanza alle misure emanate dal Governo per contrastare l’emergenza Covid-19 e delle conseguenti ordinanze
della Regione Veneto in materia di trasporto pubblico locale, l’amministrazione comunale di Venezia ha disposto la
sospensione del pagamento delle tariffe di sosta per gli stalli con strisce blu di Mestre, Marghera e Lido fino al 2 giugno
compreso (https://live.comune.venezia.it/it/parcheggi-gratuiti-mestre-lido-marghera-fino-2-giugno-2020);

Considerato che 
- sono previsti abbonamenti per i residenti e per i lavoratori per gli stalli con strisce blu, in relazione a zone di competenza
(http://avm.avmspa.it/it/content/le-strisce-blu-di-mestre-0);
- in questi mesi gli abbonati non hanno ricevuto alcuna scontistica o posticipo della scadenza dell'abbonamento, mentre
per i non abbonati le strisce blu erano gratuite, con evidente difformità di trattamento;

- inoltre, proprio per la gratuità degli stalli per i non abbonati, gli abbonati hanno avuto delle difficoltà a trovare
parcheggio in alcune zone; 
- in questi giorni AVM ha recapitato ad alcuni abbonati una lettera per il rinnovo degli abbonamenti in scadenza (senza
previsioni di posticipo della stessa né alcuna scontistica); 

Considerato, inoltre, che sarebbe auspicabile garantire una uniformità tra abbonati e non abbonati nella gratuità delle
strisce blu attraverso il posticipo degli abbonamenti in essere; 

Si interroga l’assessore competente per sapere se
1. Se intenda posticipare la scadenza degli abbonamenti dei residenti\lavoratori per le settimane nelle quali le strisce blu
erano gratuite; 
2. Se intenda prorogare la gratuità delle strisce blu dopo il 2 giugno 2020.
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